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11.4 11.5

Dimension cm

Ezzano Bett
Breiten 
Längen 
Kopf- Fussteil gepolstert
Campos blanc 372

nur erhältlich in:
– Campos
– Casual
– Echtleder 
siehe Register 1 Seiten 6 – 7

lit
largeurs
longueurs 
tête- pied de lit rembourrés
Campos blanc 372

uniquement disponible en:
– Campos
– Casual
– cuir véritable
voir index 1 pages 6 – 7

bed
widths
lengths 
head- foodpart of bed upholstered 
Campos blanc 372

only available in:
– Campos
– Casual
– real leather
see index 1 pages 6 – 7

140, 160, 180, 200
200, 210, 220

Cessa Kommode commode chest of drawers 120/48/80

Cubo Nachttisch table de nuit bedside table 60/46/43

Dimension cm

Ezzano Bett
Breiten 
Längen 
Kopf- Fussteil gepolstert
Campos nero 375

nur erhältlich in:
– Campos
– Casual
– Echtleder 
siehe Register 1 Seiten 6 – 7

lit
largeurs
longueurs 
tête- pied de lit rembourrés
Campos nero 375

uniquement disponible en:
– Campos
– Casual
– cuir véritable
voir index 1 pages 6 – 7

bed
widths
lengths 
head- foodpart of bed upholstered 
Campos nero 375

only available in:
– Campos
– Casual
– real leather
see index 1 pages 6 – 7

140, 160, 180, 200
200, 210, 220

Osta Nachttisch table de nuit bedside table 48/38/32

Claudio inox Herrendiener valet dressboy 45/28/107

Cessa Kommode commode chest of drawers 120/48/80

Alle Holzteile in Wildeiche weiss, gebürstet, geölt | toutes les parties en bois en chêne noueux blanc, brossé, huilé | all wooden parts in wildoak white, brushed, oiled

Zubehör siehe Register Oak-Wild | accessoires voir index Oak-Wild | accessories see index Oak-Wild

190170/ /210/230

160140/ /180/200

4
0

8
0

200/210/220

229/239/249

2
0

2
0

190170/ /210/230

190170/ /210/230

160140/ /180/200

4
0

8
0

200/210/220

229/239/249

2
0

2
0

190170/ /210/230

Ausführungen | exécutions | executions

93

Wildeiche natur, 

gebürstet, geölt

Chêne noueux naturel, 

brossé, huilé

Wildoak natural, 

brushed, oiled

94

Wildeiche weiss, 

gebürstet, geölt

Chêne noueux blanc, 

brossé, huilé

Wildoak white, 

brushed, oiled

98

Wildeiche coffee, 

gebürstet, geölt

Chêne noueux coffee, 

brossé, huilé

Wildoak coffee, 

brushed, oiled



11.6 11.7

Dimension cm

Avolo Nachttisch table de nuit bedside table 48/38/35

Balco Kopfteil tête de lit headboard 140/160, 180/200

Dimension cm

Fragmento 20/25 Bett
Breiten 
Längen
Fusshöhen

lit
largeurs
longueurs
hauteurs des pieds

bed
widths
lengths
heights of feet

140, 160, 180, 200
200, 210, 220
20, 25

Balco 

Nakio

Kopfteil 
Kissen (2er Set) 
Kunstleder white 301

tête de lit 
coussins (set de 2) 
cuir synthétique white 301

headboard 
cushions (set of 2) 
synthetic leather white 301

140/160, 180/200 
55/14/19

Acia Nachttisch table de nuit bedside table 48/39/38

2
0
16

200/210/220

228/238/248

3
66

5 160140/ /180/200

164/204

189169/ /209/229

55

Alle Holzteile in Akazie gebürstet, lackiert | toutes les parties en 
bois en acacia brossé, laqué | all wooden parts in acacia brushed, 
lacquered

2
0
16

200/210/220

228/238/248

3
66

5 160140/ /180/200

164/204

189169/ /209/229

55

Stoffauswahl/Farben für Kissen siehe Register 1, Seiten 6 – 7.

Choix de tissus/couleurs pour coussins voir index 1, pages 6 – 7.
Choice of tissues/colours for cushions see index 1, pages 6 – 7.

Acia



11.8 11.9

Dimension cm

Fragmento 20/25 Bett
Breiten 
Längen
Fusshöhen

lit
largeurs
longueurs
hauteurs des pieds

bed
widths
lengths
heights of feet

140, 160, 180, 200
200, 210, 220
20, 25

Malta Kopfteil, Campos blanc 372 tête de lit, Campos blanc 372 headboard, Campos blanc 372 140, 160, 180, 200

Casetta Kommode commode chest of drawers 120/46/81

Silvio alu Herrendiener valet dressboy 46/28/103

Preo Nachttisch table de nuit bedside table 60/46/28

Dimension cm

Arcada 

Lumo

Kopfteil 
Kissen, Campos café 374

tête de lit 
coussin, Campos café 374

headboard 
cushion, Campos café 374

140, 160, 180, 200
140, 160, 180/200

Varus 

Varo

Kopfteil 
Kissen (2er Set) 
Kunstleder white 301

tête de lit 
coussins (set de 2)
cuir synthétique white 301

headboard 
cushions (set of 2) 
synthetic leather white 301

140, 160, 180, 200
55/10/35

Swan alu Lampen (2er Set)
12 V DC, 15 LED warm
Energieeffizienzklasse A+

lampes (set de 2)
12 V DC, 15 LED warm
classe d’efficacité énergétique A+

lamps (set of 2)
12 V DC, 15 LED warm
energy efficiency class A+

Alle Holzteile in Akazie gebürstet, lackiert | toutes les parties en bois  
en acacia brossé, laqué | all wooden parts in acacia brushed, lacquered

Stoffauswahl/Farben für Kissen siehe Register 1, Seiten 6 – 7.

Choix de tissus/couleurs pour coussins voir index 1, pages 6 – 7.
Choice of tissues/colours for cushions see index 1, pages 6 – 7.

166146/ /186/206

160140/ /180/200

200190/ /210/220

206196/ /216/226

2
4

166146/ /186/206

3
8

8
2

10

14

156136/ /176/196

166146/ /186/206

160140/ /180/200

147/167/187/207

3
8

8
2

55

2
0
16

200/210/220

228/238/248

3
6 160140/ /180/200

189169/ /209/229

8
2

166146/ /186/206

2
0
16

200/210/220

228/238/248

3
6 160140/ /180/200

189169/ /209/229

8
2

166146/ /186/206

Weitere Kopfteile siehe Register 1, Seiten 2 – 3.

Autres têtes de lit voir index 1, pages 2 – 3.
Other headboard see index 1, pages 2 – 3..



11.10 11.11

Dimension cm

Cortina 10/20 Bett
Breiten 
Längen 
Fusshöhen

lit
largeurs
longueurs 
hauteurs des pieds

bed
widths
lengths 
heights of feet

140, 160, 180, 200
200, 210, 220
10 (29), 20 (39)

Sion 

Sano

Kopfteil 
Kissen, Campos blanc 372

tête de lit 
coussins, Campos blanc 372

headboard 
cushions, Campos blanc 372

140, 160, 180, 200 
55/4/35

Dimension cm

Osta Nachttisch table de nuit bedside table 48/38/32

Alle Holzteile in Wildeiche natur, gebürstet, geölt | toutes les parties en bois en chêne noueux naturel, brossé, huilé | all wooden parts in wildoak natural, brushed, oiled

Zubehör siehe Register Oak-Wild | accessoires voir index Oak-Wild | accessories see index Oak-Wild

Stoffauswahl/Farben für Kissen siehe Register 1, Seiten 6 – 7. | choix de tissus/couleurs pour coussins voir index 1, pages 6 – 7. | choice of tissues/colours 
for cushions see index 1, pages 6 – 7.

7
0

2
9

189169/ /209/229

229/239/249

10

2
9

160140/ /180/200

200/210/220

55

168148/ /188/208

7
0

2
9

189169/ /209/229

229/239/249

10

2
9

160140/ /180/200

200/210/220

55

168148/ /188/208



11.12 11.13

Dimension cm

Lisiano Bett
Breiten 
Längen 
Fusshöhe

lit
largeurs
longueurs 
hauteur des pieds

bed
widths
lengths 
height of feet

90, 100, 120, 140, 160, 180, 200
190, 200, 210, 220 
25

Alle Holzteile in Eiche cognac, gebürstet, geölt | toutes les parties en bois en chêne cognac, brossé, huilé | all wooden parts in oak cognac, brushed, oiled

Zubehör siehe Register Oak-Line | accessoires voir index Oak-Line | accessories see index Oak-Line

8
5

90/100/120/140/160/180/200

200190/ /210

205205/ /225

18
2
5

96/106/126/146/166/186/206

4
3

95/120/140/160/180/200

5

Dimension cm

Claudio inox Herrendiener valet dressboy 45/28/107

Aida Kommode commode chest of drawers 103/40/77

Koro Nachttisch table de nuit bedside table 50/40/56

8
5

90/100/120/140/160/180/200

200190/ /210

205205/ /225

18
2
5

96/106/126/146/166/186/206

4
3

95/120/140/160/180/200

5



11.14 11.15

Dimension cm

Cessa 

Covo chrom

Kommode 
Griffe (3er Set) 

commode 
poignées (set de 3) 

chest of drawers 
handles (set of 3) 

120/48/80

Cervo 

Covo chrom

Nachttisch
Griffe (2er Set) 

table de nuit 
poignées (set de 2) 

bedside table 
handles (set of 2) 

48/42/38

Claudio chrom Herrendiener valet dressboy 45/28/107

Dimension cm

Navero Bett
Breiten 
Längen
Fusshöhe

Bettseiten 
Höhe

nur erhältlich in:
– Campos
– Casual
– Echtleder 
siehe Register 1 Seiten 6 – 7

lit
largeurs 
longueurs
hauteur des pieds

longpans
hauteur

uniquement disponible en:
– Campos
– Casual 
– cuir véritable
voir index 1 pages 6 – 7

bed
widths 
lengths
height of feet

bedsides
height

only available in:
– Campos
– Casual 
– real leather
see index 1 pages 6 – 7

140, 160, 180, 200
200, 210, 220
15 (38) 

23

173153/ /193/213

160140/ /180/200

8
8

4
0

15
2
3

216/226/236

200/210/220

173153/ /193/213

160140/ /180/200

8
8

4
0

15
2
3

216/226/236

200/210/220

Ausführungen | exécutions | executions

75

Wildbuche marone, 

geölt

Hêtre noueux marone, 

huilé

Wildbeech marone, 

oiled

87

Wildbuche natur, 

geölt

Hêtre noueux naturel, 

huilé

Wildbeech natural, 

oiled

Alle Polsterteile in Campos blanc 372 | toutes les parties rembourrées en Campos blanc 372 |  
all upholstery parts in Campos blanc 372 

Alle Holzteile in Wildbuche marone, geölt | toutes les parties en bois en hêtre noueux marone, huilé |  
all wooden parts in wildbeech marone, oiled 

Zubehör siehe Register Wood-Wild | accessoires voir index Wood-Wild | accessories see index Wood-Wild



11.16 11.17

Alle Polsterteile in Casual olive 333 | toutes les parties rembourrées en Casual olive 333 |  
all upholstery parts in Casual olive 333 

Alle Holzteile in Wildbuche natur, geölt | toutes les parties en bois en hêtre noueux naturel huilé |  
all wooden parts in wildbeech natural oiled

Zubehör siehe Register Wood-Wild | accessoires voir index Wood-Wild | accessories see index Wood-Wild

Dimension cm

Claudio iron Herrendiener valet dressboy 45/28/107

Cervo Nachttisch table de nuit bedside table 48/42/38

Dimension cm

Rovena Bett
Breiten 
Längen
Fusshöhe
Bettseiten gepolstert
Höhe

nur erhältlich in:
– Campos
– Casual
– Echtleder 
siehe Register 1 Seiten 6 – 7

lit
largeurs 
longueurs
hauteur des pieds
longpans rembourrés
hauteur

uniquement disponible en:
– Campos
– Casual 
– cuir véritable
voir index 1 pages 6 – 7

bed
widths 
lengths
height of feet
bedsides upholstered
height

only available in:
– Campos
– Casual 
– real leather
see index 1 pages 6 – 7

140, 160, 180, 200
200, 210, 220
10 (36) 

26

173153/ /193/213

160140/ /180/200

8
8

4
0

10
2
6

200/210/220

216/226/236

173153/ /193/213

160140/ /180/200

8
8

4
0

10
2
6

200/210/220

216/226/236

Ausführungen | exécutions | executions

75

Wildbuche marone, 

geölt

Hêtre noueux marone, 

huilé

Wildbeech marone, 

oiled

87

Wildbuche natur, 

geölt

Hêtre noueux naturel, 

huilé

Wildbeech natural, 

oiled



11.18 11.19

Alle Metallteile in Massiveisen handgeschmiedet schmiedeisenfarbig | toutes les parties métalliques en fer massif forgé à la main teinté fer | all metal parts  
in Solid iron handforged iron coloured 

Dimension cm

Cura Nachttisch table de nuit bedside table 42/37/50

Romantic

165145/ /185/205

7
710

0

160140/ /180/200

200/210/220 9

9

206/216/226

14
2
0

Dimension cm

Cerete Bett
Breiten 
Längen

lit
largeurs 
longueurs

bed
widths 
lengths

140, 160, 180, 200
200, 210, 220

165145/ /185/205

7
710

0

160140/ /180/200

200/210/220 9

9

206/216/226

14
2
0



11.20 11.21

Alle Metallteile in Eisen weiss | toutes les parties métalliques en fer massif forgé à la main blanc | all metal parts in solid iron handforged white

Zubehör siehe Register Wood-Line | accessoires voir index Wood-Line | accessories see index Wood-Line

Dimension cm

Scriba Sekretär, Buche weiss secrétaire, hêtre teinté blanc bureau, beech white coloured 110/60/84

Cura Nachttisch table de nuit bedside table 42/37/50

Dimension cm

Lurano Bett
Breiten 
Längen

lit
largeurs 
longueurs

bed
widths 
lengths

100, 120, 140, 160, 180
200, 210, 220

160100/120/140/ /180

207/217/227

200/210/220

2
0
14

11
4

7
6

160100/120/140/ /180

207/217/227

200/210/220

2
0
14

11
4

7
6



11.22 11.23

Dimension cm

Cura Nachttisch table de nuit bedside table 42/37/50

Dimension cm

Lurano Bett
Breiten 
Längen

lit
largeurs 
longueurs

bed
widths 
length

100, 120, 140, 160, 180
200, 210, 220

Alle Metallteile in Eisen schmiedeisenfarbig | toutes les parties métalliques en fer massif forgé à la main teinté fer | all metal parts in Solid iron handforged iron coloured 
160100/120/140/ /180

207/217/227

200/210/220

2
0
14

11
4

7
6

160100/120/140/ /180

207/217/227

200/210/220

2
0
14

11
4

7
6



11.24 11.25

Alle Holzteile in Buche weiss lasiert, lackiert | toutes les parties en bois en hêtre teinté blanc lasuré, laqué | all wooden parts  
in beech white stained, lacquered

Zubehör siehe Register Wood-Line | accessoires voir index Wood-Line | accessories see index Wood-Line

Dimension cm

Diva Bett
Breiten 
Länge

lit
largeurs
longueur

bed
widths
length

140, 160, 180
200

Sail Baldachin-Tuch, Baumwolle weiss
Breiten 
Länge

tissu de baldaquin, coton blanc
largeurs
longueur

canopy cloth, cotton white
widths
length

140, 160, 180
200

Dimension cm

Silvio inox Herrendiener valet dressboy 45/28/103

Lovara Kommode commode chest of drawers 90/40/75

Dupla Nachttisch table de nuit bedside table 48/40/35

2
10

171151/ /191

160140/ /180

160140/ /180

171151/ /191

211

200

2
10

7
7

2
0
16

20, 25



11.26 11.27

Alle Holzteile in Buche schoko, lackiert | toutes les parties en bois en hêtre teinté chocolat, laqué | all wooden parts in beech chocolate coloured, lacquered

Zubehör siehe Register Wood-Line | accessoires voir index Wood-Line | accessories see index Wood-Line

Dimension cm

Diva Bett
Breiten 
Länge

lit
largeurs
longueur

bed
widths
length

140, 160, 180
200

Curty Baldachin-Vorhang (3er Set)
Baumwolle weiss

rideau de baldaquin (set de 3)
coton blanc

curtain of canopy (set of 3)
cotton white

272/185 (3x)

Dimension cm

Silvio inox Herrendiener valet dressboy 45/28/103

Lovara Kommode commode chest of drawers 90/40/75

Dupla Nachttisch table de nuit bedside table 48/40/35

Two (Option) Kopfteil zu Diva
Breiten

tête de lit pour Diva
largeurs

headboard for Diva
widths 140, 160, 180

7
7

2
10

171151/ /191

160140/ /180

160140/ /180

171151/ /191

211

200

2
10

7
7

2
0
16



11.28 11.29

Dimension cm

Diva Bett, massiv
Breiten 
Länge

lit, massif
largeurs
longueur

bed, solid
widths
length

140, 160, 180
200

Sail Baldachin-Tuch, Baumwolle weiss
Breiten 
Länge

tissu de baldaquin, coton blanc
largeurs
longueur

canopy cloth, cotton white
widths
length

140, 160, 180
200

Silvio inox Herrendiener valet dressboy 45/28/103

Lovara Kommode commode chest of drawers 90/40/75

Dupla Nachttisch table de nuit bedside table 48/40/35

Dimension cm

Two Kopfteil zu Diva
Breiten

tête de lit pour Diva
largeurs

headboard for Diva
widths 140, 160, 180

Suny Kissen (2er Set)
Kunstleder cabana 307

coussin (set de 2)
cuir synthétique cabana 307

cushion (set of 2)
synthetic leather cabana 307

55/6/40

Alle Holzteile in Kernbuche natur geölt | toutes les parties en bois en hêtre coeur rouge naturel huilé | all wooden parts in beart beech natural oiled

Zubehör siehe Register Wood-Line | accessoires voir index Wood-Line | accessories see index Wood-Line

160140/ /180

171151/ /191

211

200

2
10

7
7

2
0
16

160140/ /180

171151/ /191

211

200

2
10

7
7

2
0
16


